

# 岡山フルートの会会報

2016年12月号第214号

HP:http://www.okayama-flute.net/

E-mail:okayama-flute@mail.goo.ne.jp

師走の風が、ますます冷たくなりました。会員の皆さまは、慌ただしい日をお過ごしのことと思いますが、風邪などひかないようお気をつけて年末をお過ごしください。そして、よいお年をお迎えください。

#### #会費の納入について

フルートの会会員の皆さまにおかれましては、いつも会の活動にご参加、ご協力戴きありがとうございます。今年度の年会費の振込を 8 月末までにとお願いしておりましたが、まだご入金いただけていない方が多数いらっしゃいます。未納の方には今月の会報に改めて振込用紙を同封しておりますので、今月中にお振込してくださいますよう重ねてお願い申し上げます。前年度分の会費が未納の場合は前年度分も合わせて払込用紙に記載させていただいております。ゆうちょに置いてある青い払込用紙でも払込みは可能です。その場合は口座記号 01210-1 口座番号 16893(右詰め)金額年会費 2,000 円(2 年の場合 4,000 円)と会員番号、住所、氏名、連絡先電話番号をご記入の上お振込お願いいたします。ゆうちょ口座をお持ちの方は上記口座に電信扱いで振り込んでいただきましたら手数料はかかりません。ご不明な点等ございましたら下記連絡先にお問い合わせくださいますようお願いいたします。

連絡先:(会計係:澤根 薫さん)

PC:kaoru@po10.oninet.ne.jp 携帯:kaoru.rubby@ezweb.ne.jp 携帯:090-4109-4592

#### #星っさんコーナー(その129)

「フルートアンサンブル・ローザ」

顧問 星島明郎

「フルートアンサンブル・ローザ(宮尾紀子・野崎めぐみ・堺由美・小池薫さん)」の演奏会が、11月20日岡山市北区内山下のルネスホールで開かれました。結成11年目を迎え、「神々の綺想曲」というタイトルをつけた演奏会で、初心に帰って音楽しようとする並々ならぬ意欲が十分に感じられた演奏会でした。「音楽桃源郷」と題された年に一度の定期公演を、私は全て聞かせて頂いており、その度にメンバーたちの、聴衆の心を捉えた楽しいアイデアを楽しませてもらっていましたが、この度は特に押しも押されもしないプロフェッショナルな中身の濃い大人の演奏を感じ取りました。(褒め過ぎかな、いやそんなことはない、本当に素晴らしかったです)ソロを受け持つ人、それを支える人、それぞれの高度な力量とバランス感覚に支えられた音楽性を十分に味わわせて頂きました。加えて素晴らしいナレーション(廣川三佳子さん)とステージを引き立てる照明が、さらに演奏の効果を引き立ていました。それから演奏者自身のトーク(おしゃべり)の楽しさにもいつも感心しています。(ほんと)

さて岡山フルートの会では、最大行事である毎年3月に開催される「岡山フルートの会演奏会(日本フルートフェスティバルIN岡山)」のほかに、年間を通して岡山フルートの会の主催や後援による会員の演奏会が沢山あります。ソロリサイタル、カルテット、各種アンサンブル、研究発表会等々意欲的な活動を見聞きするのは、とても嬉しい事で勉強になります。私も体の動く限りフルートを楽しみたいと思っています。

### #演奏会情報&チラシの会報への同封について

演奏会情報は12月30日(金)までに谷川さん(会報係チーフ)に連絡してください。また,演奏会のチラシを会報封筒に同封・郵送(原則として奇数月のみ)を希望される場合は、A4版はそのままで(A3版は二つ折りにして)袋詰めの日時に長谷川楽器店に持参してください。その際、必ず事前に会報係チーフに連絡し、会報発送数を確認してください。会報係チーフ連絡先:qzb03677@nifty.com(谷川さん)

## #チラシをホームページに掲載する方法について

演奏会のチラシを岡山フルートの会のホームページに掲載してほしい会員は,チラシを折らないでホームページ係チーフ(柴田さん)に郵送してください。なお,チラシを PDF 化できる会員につきましては,以下のアドレスにファイルを添付してお送りください。

ホームページ掲載用チラシ送付先:柴田 聡さん

〒703-8282 岡山市中区平井 1126-52 okayama-flute@mail.goo.ne.jp

## 【会報の封筒詰めのお知らせ】

2017年1月号の会報の封筒詰めを,1月10日(火)午後7時から長谷川楽器店3階ホールで行います。会員の皆さまには,封筒詰めのお手伝いをお願いします。